

НОВОСТЬ

10.06.2024

16 НЕФТЯНИКОВ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАС «ЛУКОЙЛ») завершился юбилейный XX конкурс профессионального мастерства. Лучших определили по трем направлениям производственной деятельности: «Добыча нефти и газа», «Профессиональное мастерство спасателей», «Нефтегазопереработка и нефтехимическое производство».

В финале за звание «Лучший по профессии» соревновались 87 нефтяников из семи территориально-производственных предприятий. Наибольшее количество наград получили ТПП «Когалымнефтегаз» и ТПП «Урайнефтегаз» - в копилке достижений коллективов предприятий по восемь дипломов. Всего 43 работника стали призерами конкурса, 16 из них присвоены звания «Лучший по профессии».

Победителями XX конкурса профмастерства ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» названы: оператор по добыче нефти и газа Сергей Учайкин, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки Юзбек Юзбеков, операторы товарные Руслан Абдюшев и Владимир Багров, электрогазосварщик Фуат Сафин, машинист технологических насосов Равиль Байимов, машинисты компрессорных установок Евгений Козлов и Ильнур Муратшин, звено операторов технологических установок Алексей Гезиков и Александр Товкун, лаборант химического анализа Юлия Кляин. Лучшим звеном спасателей нештатного аварийно-спасательного формирования стали представители ТПП «Повхнефтегаз» - Максим Абдулкеримов, Ислам Исаев, Ирек Папанин, Ринат Халфин, Марат Ханов.

В течение года каждый из нефтяников, удостоенных звания «Лучший по профессии», будет получать надбавку к заработной плате за профессиональное мастерство. Также победители представят коллектив западносибирских нефтяников на конкурсе профмастерства работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ», который пройдет с 19 по 22 августа на производственных площадках компании в Перми, Волгограде и Астрахани.